

## 旅英 朱世表 學長來鴻

秦本鑑

思 純

會 潤 琛

### —— 滙來友聲基金 ——

前文說到朱世表學長正在彙集友聲基金，本刊週前已接奉朱學長與秦本鑑學長來鴻，附來英金七十五鎊支票乙紙。編者當即轉交金騰總幹事收帳，並致函表示謝忱。

旅英交大學長是百分之九十五以上按年捐助友聲，與旅居巴西的學長們同列冠軍。

徵信如次：

#### 一、交大數學基金

陳次喬 一〇鎊

鄭鈞 一〇鎊

其他各位捐款前已由秦本鑑學長帶台繳納。

#### 二、友聲基金

黃子長 沈峻先 徐際雲 馬世琦 謝祚孔

沈祖恩 許道經 張思伸 秦本鑑 孫秀瑩

朱世表 共十一人各五鎊

## 良朋遠來波士頓

葉佩蘭

炎夏即將降臨大地，波士頓的天氣，四月中旬熱過兩天，又涼了，風還很勁，外出不能沒有風衣，今天下午三時一場傾盆的雨，一會兒雨過天青，又出太陽了，濕度不大，氣候宜人，這兒冬天是真正冰天雪地，春夏秋三季都很舒服。長居此地的人，讚說四季分明，令人延年益壽，可惜中國人在波士頓住過七年以上的，有許多人即失去抵抗力，每個春天，當樹尖冒綠時，就開始敏感了。噴涕、頭痛、眼癢，約兩三星期，很不好受，必定拖兩個月以上，才會痊癒，可以打針醫治，僅能治標不能治本，這種洋毛病名字是 Hay Fever.

言歸正傳，今天是中華民國六十五年五月廿一日下午七時半，波士頓校友張思侯、何惠棠、董道儀為歡宴東京來客王樹芳學長、朱耀貞學姊伉儷，在阿靈頓的上海村設席，清一色交大人，聚餐，包括學校長的公子崇勳在內，最高班是王樹芳學長，第二朱學姊是民廿二級，她在校時，正逢江南八大學英語演講賽，代表交大獲得錦標，為母校爭得榮耀，也是我們女

昔日多聚居，青春樂圍繞。親族往來頻，令節分裂棗。有事但傳呼，互助如管鮑。街巷可徜徉，交情勝絳綯。茶樓望遠山，竹林想啼鳥。倚座聽說書，渾忘迹已杳。閒適意自如，花落任風掃。世異時變遷，競尚家庭小。歲序忽推移，兒女婚嫁了。鬧市今索居，對坐餘兩老。夜間懶出門，清晨每起早。就醫共扶持，藥方熟記腦。板牀支筋骨，電視遣分秒。鐘磬歇東鄰，室中靜悄悄。越洋來歸鴻，隨行携襖褌。髮髮覆前額，眉目頗姣好。學語畫啞啞，學立常傾倒。身動賽彎弓，手揮若舞爪。翹嘴示歡欣，搔頭顯憤惱。飲食無定時，洗滌忙褥襖。晝寢豈復能，中宵仍唱曉。閃腰痛未消，猶欲騶人抱。平素太清閒，生活盡翻攪。笑語長呵呵，惟嫌聚會少。

同學的光榮。第三是廿三級張思侯，第四是廿七級何惠棠與筆者，第五廿九董道儀，第六最低班沈祖源，民五十七級，新竹交大大學部第一期畢業，他是交大世家，尊翁與伯父均交大人，畢業至今已八年。大家都說沈祖源真年青，好似剛大學畢業的人，何太太吳德範說，祇因為我們老了，才這般感覺，其實總範在這多人之中，還算年小的。她在上海清心女中高中拿文憑時，我們正大學畢業，張學長說：王、朱二位學長，十一年前來波士頓，與現在相較，看上去沒有變，可見得他倆駐顏有術，長生不老。

上海村的菜，以『三不』而著名，一者不賣老酒，二者不放味精，三者不用豬油。老板蘇州人，自己掌廚。張學長伉儷是老主顧，大有面子；所以預訂的筵席隻隻菜既精緻亦好味道。稱得上色香味三絕。最後點心是拔絲香蕉，皮脆裡糯，更見功夫。

筆者承張、何、董三家主人邀作陪客，更蒙張學長遠道接送，得以躬逢其盛。筵間有王學長新購新上市的快速龐德牌像機，攝影留念，將這歡聚的刹那，留住它至永久。